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13 de octubre de 2017
Países deben asumir envejecimiento de sus poblaciones, afirma nuevo presidente de la AMM 
El Dr. Yoshitake Yokokura, Presidente de la Asociación Médica Mundial, destacó la importancia de la cobertura de salud universal para ayudar a asumir el envejecimiento de las poblaciones.
En su discurso inaugural hoy ante la Asamblea General de la AMM en Chicago, el Dr. Yokokura, Presidente de la Asociación Médica de Japón, expresó que el mundo enfrenta un período de importantes cambios: el envejecimiento de la sociedad.
“Japón está a la cabeza de una sociedad ultra envejecida, los niños de la explosión demográfica de post guerra tendrán 75 años en 2025”, afirmó. “Cuando las sociedades envejecen aumentan los problemas en salud. Por lo tanto, propongo lograr una sociedad de longevidad saludable en la que las personas sigan participando en forma activa en la vida, incluso en la vejez”.
El Dr. Yokokura, que será Presidente de la AMM el próximo año, dijo que el aumento de la cantidad de personas que envejece de manera saludable es el resultado en gran parte de la cobertura universal de salud.
“Estamos seguros de que la cobertura universal de salud es clave para la creación de modelos de orientación para las sociedades que envejecen, sin precedentes en el mundo, hacia un sentimiento de seguridad”.

Añadió que el rápido crecimiento de Japón en el período de postguerra fue posible gracias a la cobertura universal de salud.

“Quiero difundir el concepto del sistema de salud de Japón y los conocimientos prácticos que han aumentado la esperanza de vida saludable de los japoneses a las más altas del mundo por todo el planeta”.
El Dr. Yokokura, tercer médico japonés en ser presidente de la AMM, dijo que la misión del médico es acompañar al paciente en su caminar por la vida, desde su nacimiento hasta su muerte, trabajar juntos para que la vida sea más sana.
Con respecto al uso de la inteligencia artificial y la tecnología de la información en el campo médico que cambia muy rápidamente, el Dr. Yokokura expresó que ahora es precisamente el momento de volver a la base de la atención médica, cuando cada médico juraba “consagrar mi vida al servicio de la humanidad” en la Declaración de Ginebra de la AMM.

“Los médicos deben aplicar estas tecnologías avanzadas en sus prácticas médicas a diario como herramientas eficaces y seguras”, añadió.
El Dr. Yokokura, cirujano e hijo de médico militar, habló sobre su niñez en un poblado en el que su padre era el único médico y aceptaba cualquier paciente que necesitaba tratamiento. Recordó que su madre vendía sus propias ropas, kimonos, para comprar medicinas para los pacientes pobres que no podían pagar la consulta médica.

“Al observar a mis padres mientras crecía, aprendí el espíritu de la atención médica: “hacer cualquier esfuerzo sin consideración mía para ayudar a las personas enfermas que me lo pidan”.
